



工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者不平凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微dfbb62776277或致电62776277向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

## 创业青年李彦鹏

# 梦想很小,让每一滴水放心饮用 心愿很好,让更多人喝到嵩山水

“让登封人喝上放心水,让更多人喝上嵩山水。”与水打交道12年,李彦鹏说这是他的愿望,也是不变的创业初心。  
登封时报 高鹏敏  
胡建邦 文/图



### 用心做好每一滴水

“刚创业那会儿一个月卖不到50桶水,现在已日销量高达2000桶。”12年的创业回忆有辛酸也有快乐。从办公室到仓库,从巡检到设备维修,从原水到成品,从起初的桶装水到瓶装水,再到现在的代工水、订制水,李彦鹏明白自己流了多少汗,才让一滴水达到饮用标准。10多年来,他不断更新生产线技术设备,牢记健康和安全。“创业不易,守业更难。让登封人喝上放心水,就得自我要求严格。”为激励自己做好每一滴水,李彦鹏将改后的《山门泉》装裱后挂于办公室墙上,目光落在墙上总是会心一笑。

### 让更多人都喝上嵩山水

李彦鹏心里始终挂念着一件事。南阳市67岁的老人吴传(化名)在亲人离世后,只能和老房子为伴,因自幼患小儿麻痹,不到10米的取水路程却要20分钟完成。李彦鹏偶然得知后,积极帮老人修缮房屋,将院中的水接到屋内,并安装饮水机。“我不想让这10米的路成为老人晚年最难迈过的坎儿。”李彦鹏说,他有一个心愿,让更多的人都能喝上来自嵩山的水。为此,2015年,他上新技术开辟瓶装水生产线,并积极投身公益,爱心助考等各大公益活动中都能看到他的身影。

### 质疑声中仍坚持创业

37岁的李彦鹏出生在徐庄镇,大学毕业从事两年基建行业后,便决定回登封创业。

干什么?能干什么?怎么干?他扪心自问了一连串问题。想到自小便被登封文化吸引,诗人范仲淹游嵩山时曾作诗《山门泉》,便将诗中的“天门”改成“嵩山”。记忆里8岁开始和伙伴们结伴在摘

星楼放牛,渴了就捧山泉水喝。又想到自己选修的是电子技术专业,毕业后也接触过水处理设备,何不尝试一下水行业?他笑称,“深山藏古寺,碧溪锁少林,甘甜的泉水记忆,可不想只用来回忆”。

2005年,李彦鹏一鼓作气开创公司,在质疑声中却坚持认为,“依山傍水的登封,拥有麦饭石水域,水行业前景自然不差。”

## 书院河将“大变脸”成景观河

### 目标:河清、水畅、岸绿、景美

在很多老登封人的印象中,书院河曾水清鱼欢。而现今的书院河,虽少了些许以往绿水长流的景象,但水清岸绿的美好愿景仍是更多人的期望。日前,书院河已列入登封市治河计划,目前正在前期进行测量和勘察,预计在2019年能够开工建设。

水清岸绿的期望能实现吗?

水清岸绿的期望能实现吗?能!登封市百城建设提质工程中除中心城区5条道路的升级改造外,河道生态治理也在规划之内,其中河流和水库的改造建设就包

括书院河。

近日,就有关于河道生态治理如何规划,记者在河长制工作科获悉,书院河改造的最终目标是:打造一条“河清、水畅、岸绿、景美”的景观河。

根据规划,书院河改造将以防洪与景观相结合为理念,改造后,书院河将一改笔直的水泥地河底面貌,将以弯弯曲曲的形式、水草为主的方式呈现,两岸有亭子、雕塑、草地等景观设置,并融入儒家文化元素。

打造常年有水的景观河,水从何来?

要想打造常年有水的景观河,水从何来?按照登封市整体规划,纸坊水库和少林水库间将建一个连通工程。首先是南水北调的水调入纸坊水库,在纸坊水库的水量很大时,再将纸坊水库的水调入少林水库。而连通工程,将会在书院河的上游保留一个缺口,连通工程的水流入书院河,继而保持书院河常年水清岸绿。据了解,除书院河外,颍河、寺里河、双泊河也在河道生态治理规划当中。登封时报 高鹏敏

### 速览

#### 登封市直一幼 举办中班亲子运动会

本报讯 11月17日,登封市直一幼举办“大手拉小手 为爱向前冲”为运动会的主题,随着一首《红星歌》嘹亮的歌声和欢快的节奏,“冬季亲子运动会”开始了。运动场上,中班的孩子们进行了精彩的早操展示。家长和孩子们共同参加了“投投乐、追风小骑士、春种秋收、踩石过河”等7个游戏活动,在游戏中体验到了运动、健康、快乐、友谊、亲情。本次亲子运动会,弘扬了“友谊第一 比赛第二”的竞赛精神,增进了孩子与家长的感情,使家长和孩子们一起面对挑战,一起享受成功,一起体验成长的喜悦与幸福。  
登封时报 胡建邦 通讯员 刘环英

#### 登封市直二幼 关爱教师健康生活

本报讯 近日,登封市直二幼为关爱教师健康生活,特邀请市妇幼保健院妇科主任王永辉,开展了“关爱女性”健康知识讲座。讲座中,王永辉从女性生理特点、日常生活保健出发,特别针对女性常见疾病的预防,及如何进行自我检查等方面,向所有教师进行详细讲解。通过这次保健知识的讲座,该园为教师们的健康,提供了有效的防范方法,提高她们对疾病的防护意识与自身健康的认识,从而使教师们更好地生活和工作,也为幼儿营造融洽的学习环境。  
记者 袁建龙 通讯员 范玉红

#### 嵩山景区 亮相中国国际旅交会

本报讯 2017中国国际旅游交易会于11月17日至19日在昆明滇池国际会展中心举行。嵩山景区分别参加了中国旅游集团和河南省旅游局展区。国际旅交会期间,嵩山景区将嵩山灿烂的历史文化和优美的自然风光推向了71个国家的近万名旅游爱好者,现场推出的少林功夫之旅、禅修体验营、户外徒步线路等产品也备受青睐,并分别与20余家国内外知名旅行社达成了初步合作意向。  
登封时报 高鹏敏

### 声明

景月敏,嵩湖花园1-1207,办证费用收据票号:0097955(金额:330元),票号0097554(金额:90元)丢失,声明作废。

胡晓娜,观山悦小区18号楼601室,装修保证金(编号:2224884,金额:5000元)丢失,声明作废。

登封市宇昊物资贸易有限公司,营业执照正本证号:410185100004197,税务登记证正本税字:410185676721596号,组织机构代码证代码:67672159-6丢失,声明作废。

### 登封市开启办理新能源汽车号牌

本报讯 自11月20日起,全国新能源汽车增加12个城市启用专用号牌,其中包括郑州。登封也增设绿色通道,登封车主在登封车管所就能办理新能源汽车号牌申领。新能源汽车主要包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。新号牌启用后,对办理新能源汽车注册登记、转移登记,将全部核发新号牌。新能源汽车注册登记与正常机动车办理方式一致。新号牌选号可通过计算机随机选号、网上自编自选的方式进行,计算机选号实行“50选1”。登封时报 高鹏敏

### 登封临时身份证 最快第二天可办好

本报讯 日前,登封市公安局党委班子经过多方研究和筹措,并积极与河南省公安厅及郑州市公安局户政管理部门协调沟通,为登封市各派出所申请到了办理临时身份证权限。如今,精简办理临时身份证流程后,登封可一站式服务,在辖区派出所户籍室就能办理身份证业务,最快第二天就可拿到临时身份证。  
登封时报 刘少利 通讯员 钟莹莹